

快报记者抢鲜体验iPhone5真机

■更轻更薄但易掉漆,中文siri功能一般,全景拍照效果也不是很好
 ■南京水货市场售价在7000多元,黑色比白色贵,江苏移动推出免费换卡服务

9月21日,iPhone 5上市,尽管发布之初因bug过多而饱受指责,但还是受到了不少苹粉的追捧。昨天,快报记者入手了一台iPhone 5,记者体验后发现,新一代iPhone确实更加轻薄,但是性能相较iPhone 4S并没有太大提升。

据快报记者了解,目前在南京丹凤街数码产品水货市场iPhone5销售非常火爆,日均销售数百部,价格在7000-7600元之间。此前有消息称,因为iPhone5使用的是Nano-SIM卡,导致iPhone 5在内地无法使用。据悉,很多水货商已经解决了这一问题。

□现代快报记者 顾然



快报记者入手的iPhone 5 现代快报记者 李雨泽 摄

记者体验 中文siri很一般 全景拍照有点“山寨”

9月21日,苹果iPhone5在美国、新加坡包括中国香港等9个国家和地区开售,内地果粉们购买热情十分高涨,内地水货市场上的iPhone 5一度被炒到了一万二的高价。

昨天,快报记者入手了一台iPhone5,获得了第一手真机体验。从外观来看,相较iPhone 4S,iPhone5确实更加轻薄,但是侧边很容易出现划痕和掉漆,也就是网友戏称的“刮刮乐”现象。因为记者入手的是黑色款,这一现象更为明显。而且因为变长了,iPhone5携带起来也不是特别方便,像牛仔褲的口袋不太容易塞进去。

从功能上来看,记者个人感觉跟iPhone 4S没有太大差别。记者尝试使用了一下中文siri功能,长句很多识别不清,但是短语一般都能有回复,如记者说了一句“笨蛋”,siri回复说:“我帮你办事,你竟然……”随后,记者又体验了全景相机功能,记者发现iPhone5的屏幕是暖屏,拍出来的照片显示偏黄,而不像iPhone 4,照片显示偏白,此外,记者个人感觉全景功能有点山寨,照片质量不高。

总之,记者认为如果你不是狂热果粉,在目前价格较高的情况下,并不适宜入手,可以等价格稳定后再考虑。

网友疑问 Nano-SIM卡剪卡也能用?

因为iPhone5使用的是Nano-SIM卡,比之前使用的SIM卡更小更薄,也就意味着,即使将SIM卡剪小了,也必须得打薄,这就导致剪卡难度很大,网络上曾有消息称即使从香港购入iPhone 5,也没法使用,只能当做游戏机。此前,关于这一问题,也成为网友最为关注的问题,也是网友心中最大的疑问。

不过,昨天快报记者入手的iPhone 5就成功地完成了剪卡步骤,只是将SIM卡剪小,并没有打薄,成功地插入iPhone 5卡槽中,不影响使用。

昨天,快报记者也就Nano-SIM卡的问题和姜峰进行了探讨,他告诉记者,目前南京的水货市场很多店都提供剪卡服务。在得知记者iPhone5里的SIM卡没有打薄时,他认为这样做会存在一定的风险,“如果没有打薄,卡塞进去好塞,但是想要弹出来就很难了,SIM卡有可能会卡住,如果卡住了,那就要拆机才能把卡取出来。”

昨天,快报记者从江苏移动公司方面了解到,从9月26日起至12月31日,江苏移动的果粉客户们可以在各县市和重点区域的近500家营业厅为iPhone5免费配置Nano-SIM卡。江苏移动老客户持iPhone5和原SIM卡到营业厅可以免费更换Nano-SIM卡,无需重新购卡。

水货市场 黑色比白色要贵 价格每天都在下跌

在南京的水货市场,iPhone5卖得怎么样呢?昨天,快报记者采访了丹凤街姜峰手机店的老板姜峰。据他介绍,目前iPhone5在南京市场销售非常火爆,供销两旺。“价格不低,在7000-7600元左右,相对而言,黑色价格比较高,比白色贵200-300元。”

姜峰告诉记者,21日iPhone5上市当天,一大早就有一个狂热的果粉前来买手机,“他说当天一定要拿到货,但是

我们又没有货,于是就紧急通过多种途径调货,那台手机最终卖出了12000元的高价。”

目前,在南京数码产品水货市场iPhone5的货源很充足,“丹凤街水货市场一天iPhone5的成交量就可以达到数百台。不过,目前iPhone5的价格也以每天200-300元的速度在下跌”。

姜峰称,目前不是购买iPhone5的好时机,“如果是买来用,我觉得价格在5500至6000元出手最好,现在不着急。”

跳“芭蕾”卖萌吸引人气,“恪尽职守”监督学生打卡 南大“猫宿管”爆红网络

昨天早上,一则微博逗乐了不少网友:南大仙林校区3栋宿舍“聘请”了两只可爱的猫咪来做宿管,不仅尽职尽责趴在门禁上督促学生刷卡进出,还经常在门禁上跳“芭蕾舞”卖萌为自己增添人气。据了解,其实它们只是学校的流浪猫,但因为有了学生和宿管人员的关爱,两只猫把宿舍楼当成了“家”。



“猫宿管”趴在门禁上监督学生打卡

□通讯员 侯印国 现代快报记者 马薇薇

流浪猫变身校园“宿管”,全因学生爱护

从微博中的照片可以看到,两只都是黑黄相间的小猫,它们蹲在门禁上,一脸“严肃”,憨态可掬的模样让人忍俊不禁。其中一只略胖的猫动作比较丰富,竖起了后腿准备舔毛,不过它伸腿的动作被照相机定格,很像是芭蕾舞动作,非常可爱。

昨天中午记者来到了南大仙林校区,正值午休时间,大批的学生往宿舍赶。在三栋门口进出的人不少,却不见“猫宿管”来“上班”。一打听才知,它们下午或晚上才会出现,白天基本见不到踪影。三栋的宿管阿姨告诉记者,这两只猫都是流浪猫,喜欢在学校里转悠觅食。三栋住了两千多名男生,大部分人都很喜欢猫,一看它们就主动去喂食或是抚摸,时间久了,两个小家伙就把这里当成了“家”,一到下午放学时,它们就准时蹲在宿舍门口等待同学们归来,因为这时它们能吃到可口的美食。

宿管阿姨们也很喜欢这些猫,但出于安全考虑,她们不能让猫进入到学生宿舍,只允许两只猫在一楼大厅内活动,两只猫也挺乖,从不乱跑。之所以有时会跳上门禁,是因为放学时进出的学生太多,猫咪们有些害怕才这么做,人少时它们就会下来。不过阿姨们意外发现,猫一上门禁,刷卡率似乎也提高了。“以前学生进出太快,老出现刷不上卡的现象;现



“猫宿管”在门禁上跳“芭蕾”卖萌

在学生看到门禁上有猫,就会停下来玩一会儿,卡就能刷上了。”

小猫丢了,学生画海报帮母猫寻亲

其实不止是三栋,每一栋宿舍楼内都有流浪猫的身影。这些流浪猫的命运也牵动着学生们的心。今年开学时,一栋宿舍的男生们惊喜发现,他们楼内的母猫生了五个小家伙,但刚出生不到一周,小猫却都不见了。那几天,母猫发疯一样四处寻找幼崽。住在六楼的孙远告诉记者,有天早上他打开房门,母猫就窜进房中,钻到桌子下面,一遍又一遍地找着嗅着,发现这里没有幼崽,母猫“喵喵”哀叫。孙远看着鼻子有点酸,他决定用自己的力量帮帮它。9月7日那天,他赶制了一幅巨大的海报贴在宿舍附近的宣传栏内,没想到真起了效果,很快就有两只小猫回到母猫身边,“估计是有人觉得小猫可爱就抱走了吧,但是没考虑到实际情况,这么小的猫根本离不开母猫。”孙远说,也许是觉得一栋不安全,不久后母猫就带着小猫离开去了别处,这让他觉得有些难过。

双节送大礼 注册赢车险免单
www.ecpic.com.cn 立即登录

今年车险怎么选?
就选省事的
太平洋直销车险省事到家

太平洋直销车险
10108888 电话网络1号通
www.10108888.com.cn

- 保单配送上门
- 上门收取理赔资料
- 无限次免费道路救援
- 推荐合作4S店维修服务
- 3G快速理赔

太平洋保险 CPIC 服务热线: 95500